
 

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

Satuan Pendidikan  : SD Persa  

Kelas / Semester  : IV/Semester II 

Tema    : Cita-Citaku 

Sub Tema   : Memiliki Cita-Cita serta Giat Mencapai Cita-Cita 

Pembelajaran ke  : 2 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui kegiatan mencari informasi dan berdiskusi, siswa mampu memberikan informasi berbagai cita-cita dan 

siswa berani mengungkapkan tentang cita – cita mereka dan cara untuk meraihnya 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan waktu :2 Menit 

➢ Guru menyapa siswa dan berdo’a bersama 

➢ Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  

➢ Guru menyampaikan garis besar pembelajaran hari ini yakni tentang cita-cita dan cara meraihnya 

 

2. Kegiatan Inti waktu : 7 Menit 

➢ Guru menampilkan gambar beberapa cita-cita 

➢ Guru bertanya kepada siswa tentang cita-cita mereka 

➢ Guru meminta siswa membuka buku tema  

➢ Siswa mencari informasi tentang cita-cita dan usaha yang dilakukan oleh tokoh cerita. 

➢ Siswa diminta menyimpulkan isi bacaan dan mencari makna dari bacaan tersebut.  

➢ Guru meminta siswa untuk menyampaikan cita-cita mereka dan usaha yang harus dilakukan untuk 

meraihnya. Tugas boleh dalam bentuk tulisan, lisan, atau bentuk video. Tugas dikumpulkan 

minggu depan. 

 

3. Penutup waktu : 1 Menit 

➢ Guru memberikan penguatan pentingnya memiliki cita-cita dan harus berusaha untuk meraihnya  

➢ Pembelajaran ditutup dengan doa yang dipimpin salah satu siswa. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

➢ Sikap : Observasi  

➢ Pengetahuan : Manfaat memiliki cita-cita dan cara meraihnya  

➢ Keterampilan : Menyampaikan ataupun menuliskan cita-cita dan cara meraihnya 

 

 

Mengetahui       Medan, 27 November 2021 

Kepala Sekolah SD Persa     Guru Mata pelajaran 

 

 

Sri Budiarti, S.S.      Sri Budiarti, S.S. 


